

坚持“工业强区” 书写“杜集担当”

——访中共杜集区委副书记、区长史庆超

记者 徐志勤

更好成效。

7月13日,市委书记、市长覃卫国率队到杜集区调研,听取当地经济社会发展情况汇报。覃卫国指出,近年来,杜集区经济社会发展取得积极成效,但仍存在发展质量不高、速度不快、后劲缺乏、历史欠账较多等问题。要聚力打好高质量发展翻身仗,按照“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动统一部署,树牢“发展退位、干部让位”鲜明导向,把状态提起来,把劲头鼓起来,把标杆立起来,全力推动各项工作提质增效、争先进位。

坚持工业强区,产业兴区战略不动摇。史庆超表示,找准产业发展方面的差距,杜集区将坚持高效统筹疫情防控和经济社会发展,突出问题导向、目标导向、结果导向,深入实施“建链、延链、强链、补链”工程,一手抓传统产业转型升级,一手抓新兴产业发展壮大,推动产业强基增效。

坚持创新驱动,促进高质量发展。史庆超说,找准改革创新方面的差距,杜集区将坚持抢抓战略机遇,加快推进段园省传和兑现,畅通企业反映诉求渠道,不断提升市场主体满意度,努力打造一流营商环境。

“杜集区将坚持工业强区定位,强化危机意识,正视发展差距,增强发展信心,抓住用好重大战略机遇,持续优化产业结构,不断加快项目建设,奋楫赶超,笃定前行,用实际行动诠释杜集担当。”8月9日上午,在接受市融媒体中心全媒体记者专访时,中共杜集区委副书记、区长史庆超表示,该区将严格对照市委、市政府对杜集发展的最新要求,进一步拉高标杆、加速起跳、跨越赶超,切实扛起产业重塑责任,谋定快动,务实作为,全力以赴打好高质量发展“翻身仗”,为建设现代化美好淮北贡献更多杜集力量。

今年以来,杜集区深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的明确要求,在市委、市政府的坚强领导下,持续抓好常态化疫情防控工作,扎实推动经济社会平稳有序发展,加速推进产业转型升级,奋力争创一流营商环境,全面落实暖心行动,在攻坚克难中担当作为,在转型发展中聚势蓄能,全力以赴推动各项工作取得



中共杜集区委副书记、区长史庆超接受市融媒体中心全媒体记者专访。摄影 记者 梅月

均效益出清低效产能。加大僵尸企业处置力度,加速“腾笼换鸟”,为大项目、好项目落地腾出更多空间。落实企业联系包保服务机制,扎实推进惠企政策宣传和兑现,畅通企业反映诉求渠道,不断提升市场主体满意度,努力打造一流营商环境。

坚持创新驱动,促进高质量发展。史庆超说,找准改革创新方面的差距,杜集区将坚持抢抓战略机遇,加快推进段园省传和兑现,畅通企业反映诉求渠道,不断提升市场主体满意度,努力打造一流营商环境。

思路、实事求是,结合自身发展优势,综合考虑产城融合、人口集聚、市场空间、产业分工等因素,务实谋划产业定位,集聚各类资源,大力发展新兴产业,着力打造一批专精特新“小巨人”“冠军企业”。全力助推三次产

业高质量协同发展取得更大实效。深入推进“两强一增”行动,以市场思维、开放理念谋发展、推改革,加大农业“双招双引”力度,发展各具特色的现代乡村富民产业。深入推进制造业提质扩量增效行动,开展工业企业技术改造三年提升行动,滚动实施重点技改项目,做好亿元以上企业的培育。深入推进《服务业锻长补短行动方案(2022—2025)》

“念兹在兹,枝叶关情。找准‘为民办实事’方面的差距,杜集区将坚持为民惠民利民,扎实开展十大暖心行动,用心用情解决好群众急难愁盼问题,切实把专项行动成果转化成为‘闯’的精神、“创”的劲头、“干”的作风,引导广大党员干部拼搏实干、迎头赶上,用最强决心、最大努力争取最好结果,以知重负重、奋勇争先的“杜集担当”,为推动淮北实现更高质量转型发展作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

除隐患保安全,聚焦各领域重点风险,抓好信访、安全生产、监管、消防、舆情管控等各项工作,维护社会大局平安稳定。巩固提升文明创建成果,一体推进质量强区、反电信诈骗区、食品安全示范县(区)创建工作,让杜集人民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

稳步推进独立工矿区改造提升,杜集区因地制宜开展美化亮化改造,完善功能、提升品质,补齐公共服务设施和市政设施短板。多举措优化生态环境,下大力气抓实抓好大气污染防治工作,坚决打赢蓝天保卫战。从严从细从实推动防风险

除隐患保安全,聚焦各领域重点风险,抓好信访、安全生产、监管、消防、舆情管控等各项工作,维护社会大局平安稳定。巩固提升文明创建成果,一体推进质量强区、反电信诈骗区、食品安全示范县(区)创建工作,让杜集人民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

弘扬严实作风,全面提升发展质效。史庆超表示,找准作风建设方面的差距,杜集区将坚持严格按照市委要求,聚焦“六找六强”,全面开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,引导党员干部尊重发展规律,树牢发展导向、实干导向、担当导向,开展“赛马比拼”,强化考核奖惩,激发热情干劲,营造比学赶超、争先进位浓厚氛围,让“躺平式”干部躺不住,让“混日子”的没市场,切实把专项行动成果转化成为“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,引导广大党员干部拼搏实干、迎头赶上,用最强决心、最大努力争取最好结果,以知重负重、奋勇争先的“杜集担当”,为推动淮北实现更高质量转型发展作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

文明健康 | 绿色环保

淮北市精神文明建设公益广告资源库优秀作品

社会主义核心价值
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

守护美丽家园 构建美好淮北

淮北市文明办 制

教书育人,育人为本;德智体美,德育为先。

加强未成年人思想道德建设, 促进未成年人健康成长。

